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Different Önkormányzati
Iratkezelõ és Iktató Rendszer
Linux platformon
Nincs többé elkallódott irat, elfelejtett ügy. A Different  Kft.
megoldásával egy könnyen kezelhetõ, hatékony,
egységes és áttekinthetõ ügyiratkezelés és iktatás
valósítható meg minden önkormányzat számára. 

Infokommunikációs forradalom hatása
napjaink közigazgatására
A közigazgatásban, így az önkormányzati
igazgatásban is a modernizáció, a mindennapi
élet számtalan területén a korszerû szervezeti
mûködési formák, technikai eszközök
használatát kényszeríti ki. Az infokom-
munikációs forradalom során megjelenõ
távközlési, számítástechnikai és elektronikus
média megoldásait az önkormányzati
szervezetek hatékony mûködésük érdekében a
kialakuló információs hálózatokra ráépülve már
ma is sok területen használhatják. Egy
önkormányzati szervezeten belüli feladatok
hatékony elvégzése szorosan összefügg az
irodaautomatizálással, a különbözõ munka-
folyamat-vezérlô rendszerekkel.

Elektronikus ügyiratkezelés 
A cél, hogy a korszerû ügyvitelben az ügyiratok
elektronikus formában közlekedjenek, az
elektronikus iratkezeléssel nyomon követ-
hetôvé váljanak, elektronikusan iktatva
legyenek. A jól és eredményesen mûködô
hivatalhoz ma már egységes adatbázisokat,
összefüggô integrált rendszereket kell kiépíteni,
és erre kell az apparátust megfelelô képzéssel
felkészíteni.

Jó megoldás: Different Önkormányzati
Iratkezelõ és Iktató Rendszer
A rendszer felöleli az ügyiratkezelési és iktatási
feladatok teljes folyamatát: érkeztetés, ügyirat
továbbítás, átadás-átvétel, fõszámos-,
alszámos-, és gyûjtõszámos iktatás, elõz-
ménykezelés, szignálás, irattározás, selejtezés,
támogatja az ügykezelõi teendõket, valamint a
vezetõi információs lekérdezések, statisztikák
és egyéb igények megvalósítását.
Az önkormányzatok hivatalaiban, a polgár-
mesteri hivatalokban az ügyintézés
elképzelhetetlen dokumentálás nélkül. 
A dokumentálás regisztrációs munkáit döntõen
az iktatók valósítják meg. Ahogy az ellátandó
feladatai növekednek, egyre több ügy, és
azokat leíró ügyirat keletkezik. Az iktatás során
olyan adatokat rögzítenek a hivatalok, amelyek
az ügyintézések szakfeladataiban gyakorlatilag
mindenütt felhasználhatók (pl. a személyek és
szervezetek adatai). Elsõsorban ezekbõl
képezhetõ a törzsadatbázis. A számítógépes
iktatás tehát azért is fontos, mert a keletkezett
alapadatok más alkalmazások számára is
hozzáférhetõvé tehetõk. Ez egységesítésre ad
lehetõséget. ami pontosabbá teszi a hivatal
mûködését.
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SUSE Linux READY minõsítés
A Novell partnere által bevizsgált
Önkormányzati Iratkezelõ és Iktató
Rendszer kiválóan alkalmas Linux alapú
környezetben történõ mûködésre. 
A bevizsgálást az új SUSE Linux
Enterprise 10 kliens és szerver elemeire is
el lett végezve és kitûnõ eredménnyel
zárult.
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Keresse meg helyi Novell-
megoldásszállítóját, vagy hívja a 
Novell-t az alábbi számokon:

NNoovveellll  KKfftt..
MOM Park, SAS torony
1124 Budapest
Csörsz utca 45.
Tel: +36 (1) 489-4600
Fax: +36 (1) 489-4601
www.novell.hu
novell@novell.hu 

További részletek a partneri
megoldásról:
http://www.novell.com/hungary/
/partnermegoldasok/
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A rendszer legfontosabb jellemzõi
KKiiffeejjeezzeetttteenn  öönnkkoorrmmáánnyyzzaattookk  sszzáámmáárraa
kkiiffeejjlleesszztteetttt  sszzooffttvveerr  mmeeggoollddááss: Az ön-
kormányzatoknak szánt alkalmazások nagy
részénél tetten érhetõ, hogy az eredeti
szoftver vállalatok számára lett kifejlesztve,
és többnyire csak piaci okok miatt alakították
át a polgármesteri hivatalok részére
kínálható formára. Az esetek nagy számánál
az átalakítást végzõ kiváló szakemberek
ritkán ismerték alaposan a hivatalok
szokásait, fontossági és egyéb elvárásait. 
A Different Önkormányzati Iratkezelõ és
Iktató Rendszert  hivatali gyakorlatban
dolgozó, nagy tapasztalattal és magas
szakmai képesítéssel rendelkezõ fejlesztõk
készítették.
EEggyyssééggeess  ttöörrzzssaaddaattbbáázziiss: A keletkezõ
adatok egy része hitelesíthetõ: (például a
személyek adatai a népességi adatbázis
alapján; vagy a települések, stb.). Ezután
beállítható a rendszerben egy olyan
üzemmód, amikor csak az arra kijelölt
adatgazdák írhatnak be új adatokat, a
kezelõknek pedig a feljövõ adatokból lehet
választaniuk. Így alkalmas a rendszer a
hivatali törzsadatbázis kialakítására és
kezelésére. Az adatgazdai feladatok
ellátására külön modulok szolgálnak.
JJóóll  ssttrruukkttuurráálltt,,  kköönnnnyyeenn  kkeerreesshheettõõ  aaddaattookk: 
Az adatok a szükséges mértékig tagoltak,
mezõkbe vannak elkülönítve. Azok a mezõk,
amelyek mögött állandó adatok vannak,
listából választhatók. Amelyek szabad
szövegesek, ott elegendõ egy mintát beírni a
keresésekhez. Minden mezõre és azok
tetszõleges kombinációjára lehet keresést
indítani.

EEggyyssééggeess  kkeezzeellõõffeellüülleett:: Segítségével a teljes
ügyiratkezelési és iktatási folyamat áttekint-
hetõ és ellenõrizhetõ. Ezáltal megkönnyíti a
munkavégzést, és csökkenti a hibalehe-
tõséget, valamint jelentõsen gyorsítja az
ügyintézést, növelve az állampolgárok
elégedettségét.
FFeejjlleetttt  ffeellhhaasszznnáállóókkeezzeellééss  ééss  jjooggoossuullttssáággii
rreennddsszzeerr:: Teljeskörûen kialakítható a
rendszerhez hozzáférõ felhasználók és
csoportok köre, valamint a jogosultsági
szintek. A rendszer a bejelentkezés után
minden fontos mûveletnél azonosítja és
rögzíti a bejelentkezõt, ezért az egyes
tevékenységek végzõi is nyomon
követhetõek.
EEggyysszzeerrûû,,  ffeellhhaasszznnáállóóbbaarráátt  kkeezzeellhheettõõsséégg: 
A rendszer felülete úgy lett kialakítva, hogy
jogosultságtól függõen minden elérhetõ
funkció és megjelenítés könnyen áttekinthetõ
és használható legyen. A megoldást rövid
betanítást követõen bárki könnyedén és
biztosan tudja kezelni.
SSttaabbiilliittááss  ééss  bbiizzttoonnssáágg: A Novell partnere által
bevizsgált SUSE Linux Enterprise 10 kliens és
szerver elemeivel összhangban mûködõ
rendszer rendelkezik a BEVIZSGÁLT minõ-
sítéssel. Így a megoldás alkalmas a stabil,
biztonságos és költséghatékony nyílt
forráskódú környezetben történõ mûködésre.
IInntteeggrráállhhaattóóssáágg  ééss  ttoovváábbbbffeejjlleesszztthheettõõsséégg: 
A hierarchia nyitott. Ezért kapcsolhatók a
rendszerhez az önkormányzatoknál hasz-
nálatos szakirányú alkalmazások, ami
összefüggõ, és adat szinten egységes
hivatali informatikai rendszert eredményez.

www.novell.hu

Itt az ideje önkormányzatának új eszközt  választania a hatékony 
munkavégzéshez – egyre több szervezet fordul a világon 

a Novell által kínált SUSE Linux Enterprise Serverhez. 
Ez az innovatív megoldás, az infrastruktúra költségeinek akár 70 százalékos 

csökkentés mellett, maximális megbízhatóságot és biztonságot kínál.


